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Anschlussleiste am Zutrittssystem

Anschlussskizze
AccessPapa

Mit dem mitgelieferten Schlüssel 
kann die Platine aus der Einhau-
sung genommen werden. Dazu 
den Schlüssel bis zum Anschlag 
drehen und das Vorderteil leicht 
nach oben schieben bis es ein-
rastet. Danach nach vorne 
rausnehmen.

Markierung blau oben
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Montageskizze
AccessPapa

Für die Montage wird ein 85 mm tie-
fes Loch mit einem Durchmesser von 
80 mm benötigt. Befestigt wird die 
Zutrittskontrolle mit 4 Schrauben. Die 
blaue Markierung muss bei der Mon-
tage nach oben zeigen. Ideal ist eine 
Höhe von 1050 mm bis Mitte Lochboh-
rung
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Vordach bei Outdoor-Montage
Montieren Sie das Gerät niemals ohne 
ein schützendes Vordach im Outdoor-
bereich! Durch den offenen Karten-
schlitz kann Regenwasser eindringen 
und die Elektronik beschädigen. Zie-
hen sie nach der Montage zusätzlich 
eine Silikonspur um die Grundplatte.

Patchkabel
(CAT 6e oder höher)

Watchdog RJ45


